

## GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 21. 09. 25. NEDELJA MED LETOM-KATEHETSKA SLOMŠKOVA	Lucija	9.30	Katarina, Lidija, Nada, Albin
	Portorož	11.00	za župniji / Marsič
	Portorož	18.00	Janko Prelec
P. 22. 09. Mavricij	Lucija	19.00	Barica Štor
	Drugod		
T. 23. 09. Pij iz Pietrelcine	Portorož	18.00	Rodela Aleksander, Rojc,
	Drugod		Krmac
S. 24. 09. ANTON MARTIN SLOMŠEK	Lucija	8.00	Aleš, Ivan in Angela
	Drugod		
Č. 25. 09. Nikolaj iz Flue	Lucija	19.00	Matija Vogrin
	Drugod		
P. 26. 09. Kozma in Damijan	Portorož	18.00	Dante Škvor in sorodniki
	Drugod		
S. 27. 09. Vincencij Pavelski	Portorož	18.00	Ciril Marinič
	Drugod		
N. 28. 09. 26. NEDELJA MED LETOM SLOMŠKOVA KATEHETSKA	Lucija	9.30	Jakob Dolenc
	Portorož	11.00	Benedikt in Beni Radonič
	Portorož	18.00	za župniji

### Gospodar je šel ven na trg

»Še ena druga beseda je, o kateri bi razmišljal. Ko Jezus pripoveduje o gospodarju vinograda, ki potrebuje delavce, je ta šel ven iz hiše ob različnih urah dneva, da bi poklical delavce v svoj vinograd (prim. Mt 20,1-16). Ni šel ven samo enkrat. Jezus v priliki pravi, da je šel ven vsaj petkrat: ob jutranji zarji, ob devetih, opoldne, ob treh in ob petih popoldne.«. »Toliko dela je bilo v vinogradu in ta gospod je skoraj ves čas porabil zato, da je šel na ceste in trge tistega kraja iskat delavce. Pomislite na tiste delavce 'zadnje ure'. Nihče jih ni poklical. Kdo ve, kako so se počutili, saj ne bi ob koncu dneva nič prinesli domov, s čimer bi nasitili svoje otroke. Tisti, ki ste odgovorni za pastoralo, lahko najdete v tej priliki lep zgled. Iti ven med različnimi urami dneva, da bi srečali tiste, ki iščejo Gospoda. Doseči tiste, ki so najbolj slabotni in revni, da bi jim pomagali pri tem, da se bodo čutili koristni v Gospodovem vinogradu, čeprav samo za eno uro (papež Frančišek, 19. 9. 2014)

Župnija Lucija – Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi ; 064 179230  
e-naslov: [zupnija.lucija-portoroz@rkc.si](mailto:zupnija.lucija-portoroz@rkc.si), spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz/>  
odg. Župnik Vinko Paljk



letnik XXXVII.  
številka 38.

## 25. NEDELJA MED LETOM

21. september – 28. september 2014

»BOG LJUBI VSE«



»Hočem tudi zadnjemu dati kakor tebi.  
Ali ne smem storiti s svojim, kar hočem,  
Ali je tvoje oko hudobno, kar sem jaz dober?  
Tako bodo poslednji prvi in prvi poslednji.  
(Mt 20, 1-16)

# KAJ MI MAR!

»Potem ko sem zrl lepoto te krajine, kjer možje in žene skrbijo za svoje družine, kjer se otroci igrajo in ostareli sanjajo... In sem sedaj na tem kraju, ob tem pokopališču, lahko rečem samo: 'Vojna je nespamet'.« *To so besede papeža Frančiška med sveto mašo v Redipulji:* »Medtem ko Bog vzdržuje svoje stvarstvo ter smo mi ljudje poklicani, da sodelujemo pri njegovem delu, ga vojna uničuje. Uničuje tudi to, kar je Bog ustvaril kot najlepše: človeško bitje. Vojna sprevrne vse, tudi povezanost med brati. Vojna je nespametna. Načrt njenega napredovanja je uničevanje; z uničevanjem se hoče razvijati!«

*Potem je papež spomnil na besede iz 1. Mojzesove knjige.* »Pohlep, nestrpnost, hlepenje po oblasti so vzroki, ki peljejo vojno odločitev naprej. Te vzroke pogosto opravičujejo z ideologijo, toda pred tem je strast, je popačen nagib. Ideologija je opravičevanje, in če ni ideologije, je pa Kajnov odgovor: 'Kaj mi mar za mojega brata, kaj mi mar ...?', 'Sem mar jaz varuh svojega brata?' Vojni ni mar za nikogar: za ostarele, otroke, mame, očete ... 'Kaj mi mar?'«

Ta porogljiv napis 'Kaj mi mar?' je tudi nad vhodom na to pokopališče: »Vse te osebe, ki počivajo tu, so imele svoje načrte, imele so sanje, toda njihova življenja so bila prekinjena. Zakaj? Ker je človeštvo reklo: 'Kaj mi mar?' Tudi danes, po drugi polomiji še ene svetovne vojne, lahko govorimo o tretji vojni, ki bo z zločini, pokoli, uničenjem šla do konca...

»Tu je veliko žrtev. Spominjamo se žrtev vseh vojn. Tudi danes je veliko žrtev ... Kako je to mogoče? Mogoče je, ker so tudi danes v ozadju interesi, geopolitični načrti, pohlep po denarju in oblasti, in je vojna industrija, ki se zdi, da je tako zelo pomembna! In ti načrtovalci groze, vsi ti organizatorji spopadov, kakor tudi prodajalci orožja, imajo v srcu napis: 'Kaj mi mar?'«

»S tem 'Kaj mi mar?', ki ga brezobzirni vojni poslovneži nosijo v srcu, morda veliko zaslužijo, toda njihovo pokvarjeno srce je izgubilo sposobnost, da se zjoče. Kaj se ni zjokal. Ni mogel jokati. Kajnova senca nas pokriva danes tu, na tem pokopališču. Tu jo vidimo. Vidimo jo v zgodovini od 1914 do danes. Tudi dandanes jo vidimo. S srcem sina, brata, očeta, prosim vse vas in za vse nas spreobrnjenje srca, da od 'Kaj mi mar?' preidemo v jok za vse padle 'nepotrebne morije', za vse žrtve nespameti vojne vseh časov. Jok. Bratje, človeštvo se mora zjokati, in zdaj je čas joka.« (13. 9. 2014)

## S SEJE ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA

Bila je v ponedeljek 15. septembra.

\* V duhovnem delu smo se po molitvi ustavili pri drugem izzivu, ki ga predlaga Slov. pastoralni načrt: Poklicanost in poslanstvo. Svet okrog nas ponuja in vsiljuje način življenja, ki nima nekega višjega namena.

Potrebno je, da kristjani v Sloveniji širimo kulturo poklicanosti. Bog nas kliče v življenje kot moške in ženske, v družine, v očetovstvo in materinstvo, v služenje drugim in tudi v duhovne poklice.

\* Seznanili smo se s poudarki letošnjega pastoralnega tečaja: Laik – voditelj. 2. vatikanski koncil je odprl vrata mnogovrstnemu delovanju laikov v Cerkvi. Laikom je posebno zaupana evangelizacija družine in sveta.

\* Veliko časa smo posvetili življenju lucijske župnije. Dokler ne bo nove cerkev, z ljubeznijo skrbimo za sedanjo cerkev in njeno okolico. Blizu cerkve bi potrebovali en prostor z WC-jem za razne pastoralne dejavnosti.

\* V portoroški župniji je pred nami rožnovenska nedelja, 5. 10., z obhajanjem 30. obletnice posvetitve cerkve.

## OBVESTILA

- **SLOMŠKOVA – KATEHETSKA NEDELJA.** Prihodnjo nedeljo bomo priporočili bl. Antonu Martinu Slomšku naša veroučna prizadevanja letošnjega leta. K maši ob 11:00 so vabljene vse družine, ki imajo otroke pri verouku. Svetega Duha bomo prosili za potrebno vzgojno ljubezen.
- **IL GRUPPO DI PREGHIERA in lingua italiana :** domenica 21. 9. alle 16:00 presso chiesa di Santa Luica. Gentilmente invitati.
- **ČARNO MORJE.** Festival za otroke z naslovom Na tvojo besedo bo v Ankaranu v soboto 27. 9. ob 8:30. Apostol Peter nas bo vodil z otoka na otok.
- **NAŠ DAR NA KVATRNO NEDELJO** 28. septembra je za semenišče in teološko fakulteto.
- **ODRINI NA GLOBOKO – POGOVOR O VERI.** Srečanja odraslih, ki želijo drug drugemu pomagati poglobljati vero, so ob petkih ob 20:00 v Portorožu. Vabljeni.
- **OB POPLAVAH IN PLAZOVIVH V SLOVENIJI 13. in 14. 9.** Slovenska Karitas nas vabi, naj darujemo za prizadete ob neurju teh dni. Na razpolago so položnice.